Индивидуальное домашнее задание 4

Финансовые ренты
Задание 1 Вычислить размер платежа 
[image: image1.wmf]n

-годичной ссуды покупки квартиры за PV рублей с годовой ставкой i процентов и начальным взносом j процентов. Сделать расчет для ежегодных выплат в конце и в начале периода. Расчеты провести для простой и сложной процентных ставок.

	Показатели 
	
[image: image2.wmf]n

, лет
	
[image: image3.wmf]PV

,  ден. ед
	
[image: image4.wmf]i

%
	
[image: image5.wmf]j

%

	Данные 
	10+[k/5]
	300 000+k
[image: image6.wmf]×

10000
	15+[k/10]
	20+[k/10]


Задание 2 Семья хочет через п лет купить дачу за FV ден. ед. Какую сумму (одинаковую) ей нужно каждый год из этих п лет добавлять на свой счет в банке, чтобы накопить 
[image: image7.wmf]FV

, если годовая ставка процента в банке 
[image: image8.wmf]i

 %? Расчет провести для простой и сложной процентных ставок.

	Показатели 
	
[image: image9.wmf]n

, лет
	
[image: image10.wmf]FV

, ден. ед.
	
[image: image11.wmf]i

,%

	Данные
	4+[k/10]
	8000+ k
[image: image12.wmf]×

100
	6+[k/10]


Задание 3 На банковский счет писателя издательство перечисляет суммы 
[image: image13.wmf]R

 ден. ед. 
[image: image14.wmf]p

 раз в год, на которые банк начисляет сложные проценты по ставке 
[image: image15.wmf]i

 % 
[image: image16.wmf]m

 раз в год. Сколько будет на счете через п лет?

	Показатели
	
[image: image17.wmf]p


	
[image: image18.wmf]R

, ден. ед.
	
[image: image19.wmf]m


	
[image: image20.wmf]i

,%
	
[image: image21.wmf]n

, лет

	Данные
	a
	1000+100k
	a
	5+10k
	4+[k/5]
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Задание 4 Для мелиоративных работ государство перечисляет фермеру 
[image: image23.wmf]R

, ден. ед. в год. Деньги поступают на специальный счет и на них начисляют сложные проценты по ставке 
[image: image24.wmf]i

 % раз 
[image: image25.wmf]m

 в год. Сколько накопится на счете через 
[image: image26.wmf]n

 лет?

	Показатели
	
[image: image27.wmf]R

, ден. ед.
	
[image: image28.wmf]m


	
[image: image29.wmf]i

,%
	
[image: image30.wmf]n

, лет

	Данные
	200+k
	a
	3+10k
	4+[k/10]


Задание 5 В ходе судебного заседания выяснилось, что гражданин N недоплачивал налогов 
[image: image31.wmf]R

 ден. ед. ежемесячно. Налоговая инспекция хочет взыскать недоплаченные за последние 
[image: image32.wmf]n

 года налоги вместе с процентами 
[image: image33.wmf]i

% ежемесячно. Какую сумму должен заплатить гражданин N? Расчеты провести для простой и сложной процентных ставок.

	Показатели
	
[image: image34.wmf]R

 ден. ед.
	
[image: image35.wmf]i

%
	
[image: image36.wmf]n

, лет

	Данные
	50+k
	2+10k
	5+[k/10]


Задание 6 Определить процентную ставку для 
[image: image37.wmf]n

-летнего займа в 
[image: image38.wmf]PV

 ден. ед. с ежегодной выплатой в 
[image: image39.wmf]R

 ден. ед.

Расчеты провести для простой и сложной процентных ставок.

	Показатели
	
[image: image40.wmf]PV

, руб.
	
[image: image41.wmf]R

 ден. ед
	
[image: image42.wmf]n

, лет

	Данные
	50 000+100k
	8850+k
	10


Задание 7 В ходе судебного заседания выяснилось, что по вине Пенсионного фонда г. N в течение 
[image: image43.wmf]n

 лет недоплачивали 
[image: image44.wmf]R

 ден. ед пенсии ежемесячно. Суд обязал фонд выплатить все недоплаченные деньги с процентами 
[image: image45.wmf]i

% годовых. Какова сумма выплаты? Расчеты провести для простой и сложной процентных ставок.

	Показатели
	
[image: image46.wmf]R

 ден. ед
	
[image: image47.wmf]i

%
	
[image: image48.wmf]n

, лет

	Данные
	50+k
	7+10k
	12+[k/4]


Задание 8 Замените годовую ренту с годовым платежом 
[image: image49.wmf]R

 ден. ед. и длительностью 
[image: image50.wmf]1

n

 лет  
[image: image51.wmf]2

n

-летней годовой рентой. Ставка процента 
[image: image52.wmf]i

% в год. Расчеты провести для простой и сложной процентных ставок.

	Показатели
	
[image: image53.wmf]R

 ден. ед.
	
[image: image54.wmf]i

%
	
[image: image55.wmf]1

n

,  лет
	
[image: image56.wmf]2

n

, лет

	Данные
	400+k
	6+10k
	10
	7


Задание 9 Сын в банке имел на счете 
[image: image57.wmf]PV

 ден. ед., на которые ежемесячно начислялись 
[image: image58.wmf]i

%. Сын уехал в десятилетнюю командировку за границу, доверив отцу за 
[image: image59.wmf]n

 лет истратить весь его счет. Сколько будет получать в месяц отец? Расчеты провести для простой и сложной процентных ставок.

	Показатели
	
[image: image60.wmf]PV

, руб.
	
[image: image61.wmf]i

%
	
[image: image62.wmf]n

, лет

	Данные
	30 000+100k
	6+10k
	5+[k/10]


Задание 10 Покупатель предложил два варианта расчетов при покупке дачи:

1) 
[image: image63.wmf]1

R

 немедленно и затем по 
[image: image64.wmf]2

R

 в течение 
[image: image65.wmf]n

 лет;

2) 
[image: image66.wmf]3

R

 немедленно и по 
[image: image67.wmf]4

R

 в течение 
[image: image68.wmf]n

 лет. Какой вариант выгоднее при годовой ставке процента:

а) 
[image: image69.wmf]1

i

%, б) 
[image: image70.wmf]i

%.

Расчеты провести для простой и сложной процентных ставок. 

	Показатели
	
[image: image71.wmf]1

R


	
[image: image72.wmf]2

R


	
[image: image73.wmf]3

R


	
[image: image74.wmf]4

R


	
[image: image75.wmf]n

, лет
	
[image: image76.wmf]1

i

%
	
[image: image77.wmf]2

i

, %

	Данные
	3000+k
	800+k
	5000+k
	400+k
	5+[k/10]
	1+10k
	3+10k


Задание 11 Рассмотрим годовую ренту при 
[image: image78.wmf]n

 лет, i %. Что более увеличит наращенную величину ренты: увеличение длительности на 
[image: image79.wmf]n

D

 год или увеличение процентной ставки на 
[image: image80.wmf]n

D

% ? Расчеты провести для простой и сложной процентных ставок.

	Показатели
	
[image: image81.wmf]n

, лет
	
[image: image82.wmf]i

%
	
[image: image83.wmf]n

D

, лет
	
[image: image84.wmf]i

D

%

	1
	2+[k/10]
	2+10k
	2
	2


Задание 12 Каким должен быть платеж конечной годовой ренты длительностью n лет, чтобы ее современная величина была 
[image: image85.wmf]PV

 ден. ед. при ставке 
[image: image86.wmf]i

%? Расчеты провести для простой и сложной процентных ставок.

	Показатели
	
[image: image87.wmf]PV

, ден. ед.
	
[image: image88.wmf]n

, лет
	
[image: image89.wmf]i

%

	Данные
	10 000+100k
	5+[k/10]
	3+10k


Задание 13 Дана вечная рента с годовым платежом 
[image: image90.wmf]R

 ден. ед. при ставке процента 
[image: image91.wmf]i

. Известно, что ее современная величина, т. е. в момент t = 0, равна 
[image: image92.wmf]/

Ri

. Найдите ее величину в произвольный момент t > 0. При каком t эта величина максимальна, минимальна?

	Показатели
	
[image: image93.wmf]R

 ден. ед.
	
[image: image94.wmf]i

%
	
[image: image95.wmf]t

  

	Данные
	400+10k
	6+10k
	10+[k/2]


Задание 14 Провести детальный анализ ренты длительностью 4 года, годовым платежом 
[image: image96.wmf]R

ден. ед. и переменной процентной ставкой: 
[image: image97.wmf]2

i

% во 2-й год, 
[image: image98.wmf]3

i

% - в 3-й, 
[image: image99.wmf]4

i

% - в 4-й год. Определить современную величину этой ренты. Расчеты провести для простой и сложной процентных ставок.

	Показатели
	
[image: image100.wmf]R

 ден. ед.
	
[image: image101.wmf]2

i

, %
	
[image: image102.wmf]3

i

%
	
[image: image103.wmf]4

i

,%

	Данные
	500+10k
	5+10k
	6+10k
	1+10k


Задание 15 Определить срок, в течение которого предприятие создаст погасительный фонд в 
[image: image104.wmf]FV

 тыс. руб. в банке под 
[image: image105.wmf]i

% годовых. Сделать расчет для вариантов /выплат:

а) один раз в конце года, 

б) один раз в начале года,

в) в конце каждого квартала,

г) в конце каждого месяца.

	Показатели
	
[image: image106.wmf]R

 ден. ед.
	
[image: image107.wmf]i

%

	Данные
	4 000 000+1000 k
	10+k/10


Задание 16 Какая сумма обеспечит периодические годовые выплаты в размере 
[image: image108.wmf]R

 тыс. руб. в течение n лет, если на эти вложения будут начисляться проценты 
[image: image109.wmf]i

% годовых. Выплаты могут производится:

а) один раз в конце года, 

б) один раз в начале года,

в) в конце каждого квартала,

г) в конце каждого месяца.
	Показатели
	
[image: image110.wmf]R

 ден. ед.
	
[image: image111.wmf]i

%
	n

	Данные
	4 000 000+1000 k
	10+k/10
	k+3, при 1
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 k 
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k, при 6
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[k/2], при 11
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[k/3], при 18
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[k/4], при 25
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